



367

# Vikýř

krásnolipský  
půlměsíčník

4,- Kč

7. ledna 2010

## Největší školní sraz v historii krásnolipské školy



Velkolepou událost začal chystat početný tým organizátorů z Krásné Lipy. Zástupci krásnolipské základní školy, radnice a celá řada dobrovolníků již několik týdnů pilně pracuje na přípravě obřího školního srazu, při kterém se setkají

absolventi Základní školy v Krásné Lípě za celou její poválečnou éru. Více jak 65 ročníků absolventů se 5. června 2010 sejde ve městě, ve kterém se naučili číst, psát a počítat.

„Setkání absolventů nebude mít žádný spodní limit. Oslovujeme i žáky, kteří do naší školy chodili během války nebo dokonce před ní,“ vysvětlila ředitelka školy Ivana Preyová, která v těchto dnech shromažďuje nejen fotografie jednotlivých tříd a učitelů, ale i různé školní relikvie, kterých je zejména mezi staršími učiteli slušná sbírka.

Školní sraz 2010, jak se celá akce jmenuje, nabídne účastníkům skutečně nebývalé zážitky. „Chceme v lidech tím nejklaskavějším způsobem oživit jejich vzpomínky. Všichni budou mít možnost si nejen prohlédnout budovu školy, ale také zalistovat ve své třídní knize, po letech se opět vyfotit se svou třídou, nebo si udělat malý školní výlet. Dokonce

bude připravena i školní jídelna, aby se spolužáci mohli opět společně naobědvat,“ doplnil hlavní koordinátor, Jan Kolář.

V každém z nás je skryta velká dávka sentimentu a podobná událost jistě rozjitří ty nejvzdálenější vzpomínky, kterými se necháváme čas od času pohladit. Školní srazy patří mezi nejmilejší setkávání, na která se každý velmi těší. V Krásné Lípě se tohoto fenoménu ovšem chopili po svém. Stovky a zřejmě i tisíce bývalých žáků zaplní první červnovou sobotu celé město. A na tom, aby o ně bylo dobře postaráno, pracuje zkušený tým už nyní. S touto událostí bude jistě spojena celá řada dalších zajímavých informací. My vám je budeme s radostí poskytovat. Za pozornost již dnes stojí oficiální portál této akce, který najdete na [www.skolnisraz.cz](http://www.skolnisraz.cz)

Další informace: Zdeněk Novák, 722 943330, [Zdenek.novak@mratin.info](mailto:Zdenek.novak@mratin.info)

### UPOZORNĚNÍ PRO ORGANIZACE

**Rádně vyplněné žádosti o dotace na akce  
a činnost pro rok 2010 odevzdávejte  
nejpozději do 15.1.2010!**

**Příští číslo Vikýře vyjde ve  
čtvrtek 21. ledna 2010**

## Konec i začátek roku patří turistice

Jdi na Nový rok na výlet, pozvi někoho ze svého okolí a poznej kus přírody. Podle těchto zásad by se měl každý na Nový rok chovat. A podle těchto zásad se snaží chovat i krásnolipští turisté, kteří první den v roce tradičně vyráží na dvanáctikilometrový Novoroční výstup na rozhlednu na Vlčí hoře. A stejně jak turisticky turisté nový rok začínají, tak turisticky starý rok i zakončili. „Na Štěpána jsme šli do Velkého Šenova a Lipové, předposlední den v roce do Hřenska a na Silvestra na Klíč,“ vyjmenoval předseda turistů z Krásné Lipy Václav Hieke. Ten považuje za nejdůležitější pochod konce roku výlet do Hřenska, který vznikl z pouhého furiantství. „Chodíme tam a zpátky, což je asi šedesát kilometrů. Poprvé jsme se do Hřenska vydali zhruba před dvaceti osmi lety a celý pochod se tenkrát domluvil v hospodě, kde nás popochovali, že turisté jen mluví a nic neudou. Tak jsme se vsadili a od té doby se chodí do Hřenska a zpět,“ vzpomínal Václav Hieke. A aby toho na konci starého a na začátku nového roku nebylo málo, hned příští víkend krásnolipští turisté a spolu s nimi i jiní nadšenci z celé republiky přespí možná na sněhu, ale rozhodně v zimě pod stanem, někteří pod širákem, opět pod Vlčí horou. Tradiční Nejsevernější zimní táboření totiž krásnolipští turisté plánují na víkend 8. až 10. ledna v Zahradách za hospodou Vlčárna.



### Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu se uskuteční v pondělí 18.1. 2010 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 21.1. 2010 v Krásné Lípě. Dále pak v pondělí 1.2. 2010 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 4.2. 2010 v Krásné Lípě. Pytle na separovaný odpad si lze zdarma vyzvednout na TSm Krásná Lípa, Pletařská 22/3. Pondělí 7:00 – 12:00 a 14:00 – 17:00 Úterý 7:00 – 12:00 a 14:00 – 15:00 Středa 7:00 – 12:00 a 14:00 – 17:00 Čtvrtek 7:00 – 12:00 a 14:00 – 15:00 Pátek 7:00 – 13:00 Sobota v sudém týdnu 8:00 – 11:00 Separují se tyto odpady: papír a nápojové kartony, textil, plasty, polystyren, sklo, kovy, baterie, bioodpad.

### Stomatologická pohotovost Ordinační hodiny 8:00 – 11:00

- 9. - 10.1. 2010 MUDr. Tomáš Charvát  
U Přívozu 18/4, Děčín III – Staré Město,  
tel.: 412 511 619
- 16. - 17. 1. 2010 MUDr. Alena Křemenová  
Sokolská 129, Děčín IV – Bynov,  
tel.: 412 544 539
- 23. - 24.1. 2010 MUDr. Eva Křížová  
U Plovárny 1190/14, Děčín I,  
tel.: 412 502 216



### Komunitní centrum

KOSTKA KRÁSNÁ LÍPA

<http://kostka.krasnalipa.cz>

#### Odlehčovací služba

Péče o osoby se sníženou pohyblivostí nebo po úrazu v domácím prostředí.

Kontakt: [odlehcovacisluzby@krasnalipa.cz](mailto:odlehcovacisluzby@krasnalipa.cz),  
tel: 777 291 359

#### Hlídaní dětí

V domácnosti nebo u nás.

Kontakt: [odlehcovacisluzby@krasnalipa.cz](mailto:odlehcovacisluzby@krasnalipa.cz),  
tel: 777 291 359

#### Amari poradna

PO,ST 8:00-16:00

Poradenství při řešení bydlení, vzdělávání, zadluženosti ad.

#### Občansko právní poradna

Každé první a třetí pondělí v měsíci od 17:00  
Poradenství při řešení právních otázek.

#### JOB poradna

PO 9:00 - 17:00

Volná pracovní místa, poradenství při hledání zaměstnání.

#### Přístup na internet a k počítači

PO 13:00 – 14:45 – pro děti od 10 do 15 let  
ÚT 9:00 – 16:00 – pro starší 15 let  
Práce na PC a internetu.

#### Klub VČELIČKA

PO,ST 9:00 – 11:00 - pro děti 1–6 let a jejich rodiče

#### Amari klub

ČT 14:00 – 16:00 - volnočasové aktivity  
ÚT, PÁ 14:00 – 16:00 - výtvarná činnost pro děti  
ST 14:00- 16:00 - doučování školáků

#### T-klub pro děti a mládež

UT-PA 12:00 – 19:00  
SO 12:00 – 18:00

#### Agentura Pondělí

Pondělí 9:00 - 17:00

Podporované zaměstnávání a bydlení pro klienty s různým stupněm postižení.

#### Šicí dílna

Úterý 9:00 – 16:00

Přístup k šicímu stroji pro vlastní šití a opravy oděvů.

Kontaktní místo Lokálního partnerství Šluknovsko.

Cedr, občanské sdružení

Agentura Pondělí, občanské sdružení

Dobrovolnické centrum Výběžek.

Vzdělávací kurzy dle aktuální nabídky.

## FOTOSOUTĚŽ - Znáte opravdu Krásnou Lípu? - POKRAČUJE I V ROCE 2010



Ve Vikýři jsme Vám po celý loňský rok pravidelně přinášeli fotografie nějakého zajímavého zákoutí Krásné Lípy a Vaším úkolem bylo uhadnout o co se jednalo a kde se objekt nacházel.

Jména všech úspěšných účastníků fotokvízu pak byla slosována a ti nejlipnější byli odměněni během Vánočního koncertu. Všichni vítězové si jako dárek odnesli výpravný fotokalendář pro rok 2010, který do soutěže věnovala společnost České Švýcarsko, o.p.s.

Celkovým vítězem soutěže s 19 správnými odpověďmi se stal pan Igor Knapp. Mezi dalšími oceněnými byli Václav Hieke, Klárka Procházková, Eliška Halušková, Jitka Teplá a Jan Heene.

V soutěži budeme za stejných podmínek pokračovat i letošním roce.

Poznáte, kde jsme fotografovali tentokrát?



## RUBRIKA: OBČANSKÁ PRÁVNÍ PORADNA V KOSTCE

*Osobní schůzku s právníkem v občanské poradně si můžete domluvit na tel. 412 354 849. Na schůzku je třeba přinést související doklady. Základní informace jsou poskytovány zdarma. Právní poradenství poskytuje JUDr. Zbyněk Pražák - specialista na obchodní právo včetně práva obchodních společností, finanční právo, daňové právo, procesní právo, konkurz a vyrovnání, zákon o vlastnictví bytů, tzv. neziskové organizace, sdružení bez právní subjektivity, autor řady publikací na tato témata a také autor odborných textů v Poradci podnikatele.*

#### Dotaz:

Troufnete si nám říci po právní stránce něco k rozhodnutí Ústavního soudu ohledně voleb?

#### Odpověď:

Děkuji soudcům Ústavního soudu za jejich odvahu rozhodovat tak, jak vyplývá z obecných a těch nejobecnějších ústavních principů a zásad demokracie v našem státě, i když přitom nedodrželi některé formulace ústavy, které z hlediska uvedených principů Ústavy nejsou zase až tak podstatné. Děkuji jim i za to, že se dokázali postavit kvůli politikům. Když parlament schválil rušený „ústavní“ zákon, dal se závěr Ústavního soudu již předvídat. Tehdy bylo jiné řešení. Parlament se ale nechoval podle pravidel v ústavě uvedených, raději jednostranně změnil pravidla.

To vyvolává však mnohem významnější otázku: nakolik byl a je současný parlament, jehož členy jsme si zvolili, schopen přijímat strategicky správné zákony, nakolik má schopnost předvídat či odhadnout možné problémy a negativní důsledky přijatých předpisů (jde o ryze právní hledisko). Situace, že se parlamentní strany nedohodnou, je po právní stránce objektivně řešitelná a je předvídaná ústavou. Vždyť to je práce politiků, hledat kompromisy, proto jsou voleni a proto tam sedí.

Podnikatel, než udělá závažnější rozhodnutí, se ptá na rizika svého rozhodnutí. Nejen na to, zda to, co chce provést, je legální. Zajímá se i následky, když někdo jeho rozhodnutí třeba i zcela účelově zpochybní. V porovnání s podnikateli se v tomhle případě naši zákonodárci chovali jak malé děti.

Z rozhodnutí Ústavního soudu lze však odvodit mnohem obecnější závěr: závěr, že v naší zemi se máme při výkladu ne vždy naprosto precizně formulovaných právních předpisů řídit obecnými a obecně platnými principy a zásadami. Řídit se principy demokracie (každý má právo říci svůj názor, rozhodující subjekty mají povinnost se tím zabývat) a principy morálními. Že nelze trvat na formálních zněních předpisů, že je třeba vidět účel konkrétní právní úpravy a vždy vše posuzovat podle obecného, „vyššího“ zájmu nás, lidí, kteří jsou ve své podstatě vždy konečnými spotřebiteli zákonných ustanovení.

**Krásná Lípa**  
CENTRUM ČESKÉHO ŠVÝCARSKA

Město Krásná Lípa  
nabízí k pronájmu

Nebytový prostor vhodný k podnikání  
v Domě služeb  
v Krásné Lípě.

Nebytový prostor o celkové ploše cca 103 m<sup>2</sup> (Vybavení: provozovna, skladové prostory, kaceřák, WC, sprcha, kuchyň).  
Zahájení provozu možné ihned. Nájemné činí cca 3 700 Kč + energie.

Podrobné informace podá na MěÚ Krásná Lípa,  
pí. Tůmová, tel. č. 412354839, tumova@krasnalipa.cz




## Virtuální procházka v Krásné Lípě

Zajímavou virtuální procházku Domem Českého Švýcarska nebo rodícím se naučným areálem u krásnolipské ZŠ můžete absolvovat na: <http://www.virtualtravel.cz/dum-ceskeho-svycarska/drevena-zvirata.html>.



## Dárcovské SMS na podporu lososů jsou spuštěny

Program pro podporu návratu lososů do vodních toků v Českém Švýcarsku pomocí dárcovských SMS, avizovaný Správou NP České Švýcarsko, byl spuštěn. Zájemci tak mohou adoptovat svého lososa a sledovat jeho životní cestu. Projekt zaměřený na návrat lososů do českých řek je finančně velmi náročný, a proto se Správa NP České Švýcarsko spolu s partnery, kterými jsou Český rybářský svaz, obecně prospěšná společnost České Švýcarsko a firma King Oscar, rozhodla uskutečnit veřejnou sbírku formou dárcovských SMS zpráv. Ta poběží příští tři roky. Zájemci z řad veřejnosti si mohou lososa adoptovat a na speciálně zřízených internetových stránkách [www.navratlososu.cz](http://www.navratlososu.cz) také sledovat dobrodružnou cestu lososů, úspěchy při překonávání překážek a mnoho zajímavostí ze života těchto dravých ryb.

Veřejnost může lososy podpořit zasláním DMS ve formátu DMS NAVRATLOSOSU na telefonní číslo 87 777. Cena jedné dárcovské zprávy je 30 Kč, z nichž 27 Kč představuje cenu jednoho zakoupeného lososa a 3 Kč jsou náklady operátora. Množství darovaných prostředků a způsob jejich využití bude průběžně zveřejňován na internetových stránkách programu. (Tomáš Salov)



## Ústecký kraj znovu podpořil nominaci Českosaského Švýcarska na seznam UNESCO

Zastupitelstvo Ústeckého kraje na svém prosincovém zasedání již podruhé podpořilo nominaci Českosaského Švýcarska na Listinu světového dědictví UNESCO. Jedná se o další projev vůle regionálních zástupců po zápisu tohoto přeshraničního regionu na prestižní světový seznam.

V současné době dokončuje Agentura ochrany přírody a krajiny studii, jež by měla definitivně potvrdit jedinečnost geologických a dalších hodnot Českého Švýcarska a potvrdit oprávněnost snahy, směřující k zápisu po bok největších přírodních klenotů světa. V případě, že budou její zjištění kladná, budou osloveni zástupci české i saské vlády, aby mohla být co nejdříve připravena předběžná přihláška do sídla světové organizace v Paříži.

(Dana Štěfáčková, České Švýcarsko, o.p.s.)

## POZOR PŘI ZMĚNĚ ZDRAVOTNÍ POJIŠTOVNY

V současné době se můžete setkat s dealery, kteří nabízejí přestup k jiné zdravotní pojišťovně. Na místě s Vámi sepiší novou smlouvu, stačí pouze Váš podpis. Přesvědčují Vás různě, nebo za Vás dokonce uhradí nějaké nedoplatky či dostanete finanční příspěvek. Nové smlouvy nabízejí např. zdravotní pojišťovna MEDIA. Nespěchejte s podpisem, nenechte se na místě přesvědčit, zeptejte se nejdříve svého ošetřujícího lékaře, zda má s novou zdravotní pojišťovnou smlouvu! Pokud lékař smlouvu s pojišťovnou nemá, každé ošetření zaplatíte ze svého, přestože jste řádně pojištěni. Zrušit již podepsanou smlouvu a přejít zpátky ke své původní zdravotní pojišťovně smíte až po uplynutí jednoho roku, do té doby budete buď návštěvu lékaře platit ze svého, nebo si budete muset najít lékaře, který má s touto pojišťovnou smlouvu uzavřenu.

### Příklad:

Matka se třemi dětmi ve městě potkala dealera. Zastavil ji a vysvětlil, jaké výhody změna pojišťovny má, že bude mít zdarma některé úkony pro své děti atd. Stačí jen podepsat připravenou smlouvu. Matka se nechala přesvědčit, protože děti jsou často nemocné a tak bude moci čerpat řadu výhod. Smlouvu podepsala. Jaké bylo překvapení, když navštívila s nemocnou dcerou dětského lékaře. Tento lékař ani jiný lékař ve městě neměl smlouvu

s novou zdravotní pojišťovnou. Za ošetření dcery musela na místě zaplatit 300 Kč. Ihned napsala do nové zdravotní pojišťovny, že chce smlouvu zrušit. Pojišťovna jí odpověděla, že podle zákona změnit pojišťovnu může až za 12 měsíců. Matka se cítila podvedena a obrátila na občanskou poradnu. Tam jí pomohli naformulovat dopis a věc vyřešit. Bohužel to trvalo téměř 2 měsíce. Za tu dobu za ošetření děti vždy platila v hotovosti.

## Od Dolní Poustevny po Ústí nad Labem

Novou turistickou mapu pro návštěvníky regionu Českého Švýcarska připravila obecně prospěšná společnost REGIOcentrum. Jedná se v pořadí už o třetí česko-německou mapu, tentokrát v měřítku 1: 50 000. Mapa obsahuje aktuální turistické, cyklistické i jezdecké stezky. Najdete na ní kompletní návštěvní řád Národního parku České Švýcarsko, typy na ubytování, ale čím mapa především zaujme, je široký mapový záběr. Na mapovém podkladu turista nalezne území od Dolní Poustevny po Ústí nad Labem. V současné době je možné mapy zakoupit nejen v Informačním centru v Děčíně ve Zbrojnické ulici, ale také ve všech infocentrech regionu Českého Švýcarska.

## VÝZVA

pro vlastníky nemovitostí v katastrálním území Krásná Lípa. Ti z vlastníků, kteří se nedostavili k nepovinnému úřednímu jednání, týkajícího se veřejného vyložení obnoveného katastrálního operátu (probíhalo v budově MěÚ Krásná Lípa od 20. 11. do 3. 12. 2009) zpozorněte! Nová katastrální mapa přináší nové údaje – například upřesnění výměr a dále legalizaci dosud nezapsaných staveb či přístaveb do katastru nemovitostí a též v menší míře i změny druhů pozemků. Tyto nové či upřesněné údaje je potřeba uvést v daňovém přiznání k dani z nemovitostí. Obnovený katastrální operát nabytí platnosti 21. 12. 2009 a proto v měsíci lednu roku 2010 podejte na Finančním úřadě v Rumburku upřesněné daňové přiznání k dani z nemovitostí.

Klub českých turistů Krásná Lípa hledá správce rozhledny na Vlčí hoře. Toto zaměstnání je vhodné pro důchodce, nebo lidi registrované na úřadu práce. Nabízíme pravidelnou finanční odměnu, úhradu cestovného, seriózní jednání. Nástup možný 1. března 2010. Kontakt J. Douďa tel. 412 383 687, V. Hieke, tel. 412 383 129.

# POZVÁNKY POZVÁNKY POZVÁNKY POZVÁNKY POZVÁNKY

## K Ježíškovi do Betléma...

Oblastní muzeum v Rumburku zve Vás a Vaše přátele na tradiční vánoční výstavu betlémů „K Ježíškovi do Betléma...“ Výstava bude v rumburském muzeu k vidění do neděle 31. ledna 2010 - vždy od středy do neděle mezi 9:00 a 15:30.



## Večer nechtěných vánočních dárců

Pokud nevíte co s nimi - sem s nimi! Již třetí ročník úspěšné povánoční burzy je připraven na středu 13. ledna od 19:00 v čajovně Na Kopečku v Rumburku (vedle evangelického kostelíka).

## Večer pro Barmu

Povídání o Barmě s ochutnávkou barmského čaje, kampaň Pomozme Barmáncům, o situaci Čjinů v severozápadní Barmě, promítání strhujícího dokumentu „Burma VJ“, nominovaného na Oscara 2010 v kategorii dokumentární film – to vše si můžete vyslechnout ve středu 20. ledna od 19:00 v čajovně Na Kopečku v Rumburku – vedle evangelického kostelíka. Za Burma Center Prague večerem provede Radim Burkoň.

## Zimní táboření

Na dny 8. – 10. ledna 2009 krásnolipští turisté připravili tradiční Nejsevernější zimní táboření pod Vlčí horou. Tábořit se bude u hospody Vlčárna v Zahradách. V sobotu večer bude v hospodě Vlčárna hrát živá kapela z Německa a v případě příznivého (nedestívého) počasí bude i táborák.

Více informací získáte v informační skříňce KČT.

## Do nového roku s fotoaparátem

I v novém roce nabízí České Švýcarsko, o. p. s. nabízí aktivně strávené víkendy v Českém Švýcarsku. Hned v lednu se v Domě Českého Švýcarska v Krásné Lípě uskuteční dva workshopy. Fotografický workshop „Zimní krajina Českého Švýcarska“ s Václavem Šojkou je připraven na víkend 15. – 17. ledna. Filmová škola - před kamerou za kamerou aneb jak se dělá film s profesionálním kameramanem Lubošem Pavlem se uskuteční v sobotu 23. ledna. Více informací o obou workshopech získáte na [www.ceskesvycarsko.cz](http://www.ceskesvycarsko.cz).

## Na Kopečku s Michalem Müllerem

Posedět s jedním z mála středoevropských citeristů, který si vytváří svůj osobitý umělecký styl, můžete ve středu 27. ledna od 19:00 v čajovně Na Kopečku v Rumburku.

## Dva vánoční koncerty v jednom kostele

Tradičně se do kostela sv. Máří Magdaleny v Krásné Lípě během vánočních svátků vrací instrumentálněvokální soubor SoliDeo. Nejinak tomu bylo i na první svátek vánoční – 25. prosince 2009, kdy si vánoční skladby z dob renesance až po baroko přišla poslechnout asi šedesátka posluchačů. O den později, na Štěpána, se v tomtož kostele uskutečnil koncert na zdejší zvyky trochu netradiční. V kostele sv. Máří Magdaleny při vánočním koncertu vystoupila romská skupina Amare Čave, která kromě tradičních vánočních koled zazpívala koledy i v romském podání.



## Obrázek Denisy Dankové byl oceněn

Namalovala obrázek do kampaně „Stop násilí na dětech“ a získala druhé místo. Cenu v soutěži, kterou vyhlásil Úřad vlády ČR Denisa Danková převzala tamtéž. Obrázky malovaly děti v klubovně o.s.Čačipen. (Robert Ferenc)



## V mrazu se trefil jen málokdo

Že je umění trefit se do plechovky ve dvacetistupňovém mrazu zjistili všichni ti, kteří se zúčastnili už druhé prakyjády v Krásné Lípě. Tentokrát se střídalo u T-klubu a pořádal ji Český svaz ochránců přírody. Ačkoli mrzlo až praštilo, přišlo si z praku zastřílet padesát pět menších i větších střelců. Medaili za nejpřesnější mušku nakonec získali pouze jen ti nejlepší, titul práce si ale zasloužili úplně všichni, neboť střilet a ještě se trefit ve dvacetistupňovém mrazu s prokřehlými prsty, jak všichni zjistili, bylo skutečným uměním a většina plechovek, do kterých se střídalo, svou pozici uhájila.



## Program kina - kulturního domu Krásná Lípa LEDEN 2010

### ZATAŽENO, OBČAS TRAKAŘE

středa 13. 1. od 17.30 hod Vstupné 60,- Kč

Animovaná groteska určená zejména těm nejmenším vypráví příběh o pozoruhodném městě, kde se počasí mění třikrát denně. 90 min. ČESKÁ VERZE. Mládeži přístupno.

### PROTEKTOR

středa 20. 1. od 18.00 hod Vstupné 60,- Kč

Co vše je člověk ochoten zradit pro lásku? Příběh osudového vztahu dvou lidí, kteří na pozadí válečného dramatu prožívají vlastní drama soukromé. 100min. Mládeži přístupno od 12ti let.

### SAW VI.

středa 27. 1. od 18.00 hod Vstupné 60,- Kč

Mark pokračuje v krvavém odkazu Jigswa, jenž před léty zvrácenou hru odstartoval. Kdo si tentokrát zaslouží bojovat o život? Jaké hračky čekají na ne zcela nevinné oběti? 90 min. Mládeži nepřístupno.

### REPREZENTAČNÍ PLES

pátek 15. 1. od 20.00 hod. Vstupné 150,- Kč

Kulturní komise města pořádá XVIII.Repreples. K tanci a poslechu hraje skupina ROXEL MUZIC. Bohatá tombola, předtančení. Prodej vstupenek zajišťuje paní Cidlinová tel.606 336 260.







## Kickboxeři z KBC Krásná Lípa hodnotili loňskou sezonu

Na první turnaj v prosinci 2008 vyrazil pouze trenér Milan Dušek s jediným boxerem Janem Sojkou a hned přivezli stříbrnou medaili. V březnu 2009 nastoupili závodníci dva. Tomáš Macke získal zlatou medaili a Marek Fuksa přidal ještě bronz. V dubnu 2009 se konal Národní Pohár v Jablonci nad Nisou, kam už vyjeli tři kickboxeři. Marek Fuksa a Michal Málek získali stříbro a Tomáš Mýtě a tam vybojoval Marek Fuksa stříbro a Tomáš Macke byl okraden o bronz. V září 2009 se konal nejprestižnější turnaj na domácí scéně Czech Open v Praze. Tam se kvalifikovali Tomáš Macke a Milan Dušek a byl z toho bronz pro Milana Duška. V prosinci 2009 vyrazil tým pěti závodníků na mezinárodní turnaj Christmas Cup, kterého se zúčastnilo 53 klubů ze 7 států a výsledek byl

Josef Vodák bronz, Jan Török bronz, Jan Sojka stříbro a Milan Dušek stříbro. Celková bilance tedy 11 medailí - 1 zlatá, 5 stříbrných a 5 bronzových. Výsledek srovnatelný s kluby okresních a některých krajských měst.

V současné době se formuje tým závodníků, v kterém budou i dívky a děti. Věříme, že nováčci navážou na úspěchy zkušených závodníků a příští rok bude bilance zase o něco lepší. Trénuje se 3 x týdně pod vedením trenéra Milana Duška a jeho asistenta Dana Juračky. Při přípravě na turnaj se trénuje denně mimo neděle, takže nic pro pohodlné lidi, protože tréninky jsou poměrně náročné na fyzickou kondici. KBC Krásná Lípa má v současné době 57 členů. Zájem o tento sport je poměrně značný, ale ne každý je schopen přijímat tvrdé úder a kopy, takže mnoho zájemců odpadá po prvních tvrdších trénincích, další nevydrží fyzickou zátěž, někoho to zase přestane bavit a někdo na to prostě nemá. V prosinci se konala valná hromada, která rozhodla o rozšíření členské základny, ale nutno zdůraznit, že členství nevzniká automaticky když o ně někdo požádá, ale rozhodne o něm jednak hlavní trenér a dále pak samotní členové KBC. V současné době probíhají tréninky dětí a dívek odděleně od tréninku dospělých a tento systém se velmi dobře osvědčil. Trénujeme v budově radnice v suterénu, na dveřích je vždy časový rozvrh tréninků. Děti musí přijít na první trénink v doprovodu jednoho z rodičů. Sportu zdar a kickboxu zvlášť. (MD)



### Veteránky

U žen je všeobecně známo a dáno, že jsou marnivé, vždy dbají na svůj perfektní vzhled a občas z nich nevydolujeme ani za cenu zlata, kolik svíček právě sfoukly na dortu. Ne tak volejbalové veteránky. Ty si nejen, snad přímo masochisticky, libují, že se jim dostalo toho požeňnaní a dovršily pětatřicet let jakožto oficiální mezník pro vstup mezi veteránky (pro ostatní ženy se mimochodem oficiálně věk zastaví těsně po pubertě), ale svůj vzhled ještě natolik vylepšují, že by je při slavnostním nástupu slavného Veteránského turnaje, kdy mají možnost vyniknout a představit se v maskách, ani vlastní máma nepoznala.

Letos na prkna, které znamenají sport, vstoupily – velmi si to užívají - nejen řeznice, ale i strašáci z pole, z kterých příležitostně odpadávaly jednotlivé kusy vybavení jako je sláma, také saunistky odděny jen v ručníku, jako by právě skvěle odpočaté ze sauny, které se vůbec nebály krvelačně šklebících se upířek. Kulturní vložku obstaraly rumburské baletky se svým nestandardním provedením „ Labutího jezera“ (či spíše „křeče v kaluži“), či důstojně pochodující družstvo nejstarších krásnolipských strašáků (vlastně zakladatelek veteránek), zastupujících minulé století a dohromady čítajících úctyhodných 405 let s průměrným věkem 67,5 roku!

Koncentrace veteránek na jednu tělocvičnu byla tak vysoká, že to vydalo dokonce na sedm volejbalových družstev...

Po vyhlášení nejmladší (jak jinak než 35 leté) a nejstarší veteránky, kterou byla Jarka Bydžovská s krásnými 77 lety se již smazaly všechny rozdíly věku a nastaly zápasy, kde se žádné nervy nedrásaly, nebyl boj o body, naopak, hrálo se v poklidu, s úsměvem a pro radost. Pod kontrolou ženy držela spravedlivá píšťalka pánů rozhodčích, zázemí s kuchyňkou bylo pro nás více než azylový koutek pro bezdomovce a nad tím vším dohlížela ( další veteránka – ta ze všech nejvýše postavená) naše předsedkyně Věra Poláková, která přesně podle

hesla Ferda mravenec, práce všeho druhu, dovedla tento další – již 19. ročník veteránek ke zdárnému konci, za což jí patří naše slova obdivu a díky.

Boje se protáhly takřka na celé odpoledne, ale nikomu to nevadilo, protože bylo pořád co mlsat, probírat, fandit nebo sportovat. Vše krásné však jednou končí a samozřejmě je nejideálnější, pokud ta tečka na konci může být sladká.

To se bezesporu splnilo a tak se bez ohledu na pořadí všechny ty znavené a opotřebené veteránky posilily skvělými dorty, které sloužily jako odměna. V cenách pro vítězky nechyběla ani trocha parády a kvalitní kořeníčko od firmy Avokádo, ale úplně nejvic si všechny cenily společně krásně ztráveného „veteránského“ dne. Za azyl a dobré služby se sluší poděkovat také Relaxu Krásná Lípa.

A jak to vlastně všechno dopadlo?

1. Liberec
2. Varnsdorf
3. Krásná Lípa
4. Šluknov
5. Rumburk
6. Česká Kamenice

Ač tento turnaj skončil, kujeme už veteránské pikle na ten další – tentokrát jubilejní – 20. ročník. A rozloučíme se naším klasickým pozdravem – veteránkám třikrát ZDAR, ZDAR, ZDAR!!!

(Drahuše Lehoczká)



### V Horním Podluží se lyžuje

Lyžařský areál v Horním Podluží je v provozu. Lyžaři zde mohou využívat dva vleky, dvoukotvový i menší pomu. Menší děti si zase mohou bezpečně zalyžovat v dětském areálu, kde mají k dispozici malý dětský vlek a dětské lano. Kromě toho se tu dětem věnují zkušení lyžařští instruktoři z lyžařské školy TimSki, Své služby v areálu nabízí i půjčovna lyží a díky večernímu osvětlení se tu lyžuje až do pozdních večerních hodin.

Horní Podluží

Po – Pá 10:00 – 20:00

So – Ne 9:00 – 20:00

### Ač jsou postižení, bodovali na bowlingovém turnaji

Zatím je jejich jedinou turnajovou zkušeností účast na soutěžích podobně postižených lidí. Tentokrát se ale obyvatelé Domova se zvláštním režimem v Krásné Lípě mohou pochlubit úspěchem v benefičním bowlingovém turnaji majoritní zdravé společnosti, který v Praze – Holešovicích na podporu boje proti AIDS uspořádala společnost Art for.

Do krásnolipského domova zásluhou týmu, složeného jak z jeho zaměstnanců, tak samozřejmě i klientů, neputoval pouze pohár za třetí místo. Zuzana Mašková získala i trofej za nejlepší ženu turnaje a za nejvyšší ženský nához a Martin Pechar si odvezl trofej za nejnižší mužský nához. „Naši klienti se aktivně a přirozeně zapojili do společnosti, ale nikdo z přítomných se nepozastavoval nad tím, že se turnaje účastní i postižení lidé“, pochvalovala si Zuzana Mašková, která i tento způsob považuje za mimořádně dobrou a přirozenou integraci postižených lidí a klientů domova do majoritní společnosti.

